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A continuacion, te ofrecemos los temas, algunos ejercicios y problemas que te serviran como entrenamiento para
el examen de admision. Los ejercicios te sugieren la profundidad en que debes de estudiar los contenidos de dicho
examen. No los memorices ni te limites a estudiar sélo estos ejercicios. Practica otros ejercicios de cada tema.

TEMAS: Numeracion, Operaciones con Expresiones Algebraicas, Ecuaciones de Primer y Segundo grado,
Factorizacion, Sistema de Ecuaciones Lineales y Geometria Plana

Asunto 1. Realiza las siguientes operaciones.

NORGEE DI+ (-3)-
3) 0.125 + 2.6 + (—2.603) =

D+ (-3) -

s ('« -

Asunto 2. Resuelve los siguientes problemas.
1) Para preparar un pastel se emplean los siguientes ingredientes;1 % kg de harina, %kg de huevo, una taza de leche

que equivale a % kg y de azlcar gkg. (Cuantos kilogramos en total pesan estos ingredientes?
2) Si 57 litros de aceite tienen un costo de $1850 y se vende el litro a § 45.80, de cuénto es la ganancia?
3) Para pintar un apartamento se compraron 2 galones de pintura. Si se emple6 43 del total de la pintura , ;qué

porcion del galon quedo?

Asunto 3. Plantea y resuelve las siguientes situaciones:

1- A y B son dos 4ngulos suplementarios, A es cuatro veces la medida de B. Halla la medida de cada angulo.

2- El producto de dos nimeros es 224 y su diferencia es 2. Encuentra dichos nimeros.

3- Hallar tres nimeros consecutivos, tales que el duplo del menor mas el triplo del mediano mas el cuadruplo del
mayor equivalga a 740.

4- Tenia § 85, gasté cierta cantidad y lo que me queda es el cuadruplo de lo que gasté. ;Cuanto gasté?

5- La longitud de una sala excede a su ancho en 4m. Si cada dimension de la sala aumenta en 4m el area de la sala serd
el doble. ;Cuales son las dimensiones de la sala?

Asunto 4. Resuelve la siguiente ecuacion utilizando.

a) Factorizacion
b) Férmula general
X?4+6X+9=0

Asunto 5. Dados: A = x>+4x-10; B = 6x’ - 8x*> + 6x - 3 y C = x -1; realiza las operaciones indicadas.
DB-A  2)B+C 3)AxB 4) A2 5B+C-A 6)%



Asunto 6. Construye un sistema de coordenadas y has lo indicado.
Traza el poligono cuyos vértices son A (4,2); B (-5,2); C (-5,-1); D (4,-1)
a) Calcular la distancia entre los puntos C y D.
b) Calcular el perimetro del poligono que se forma al unir los puntos.
c) Calcular el area del poligono que se forma al unir los puntos.

Asunto 7. En la figura AB=2x+2; BC=2x; DE=11x-2 y AE =48m. Calcula la longitud de los segmentos:

1) AB; 2)AC; 3)AD; 4)4CE; 5)3AC+2AB y 6) 5AC-2BD.
A B C D E
Asunto 8. Factoriza las siguientes expresiones.
4
1) % — a2 )27 3)x-6x-16  4)3x2-2x-8  5) 9%6_2_3 6) Saxy’ — day*+ 12ax’y*
z
Asunto 9. Resuelve las siguientes ecuaciones:
1) g_x46r2:2+% 2) 5x—3=2x—(2x—3)+10 3) 2x + {5x— 10— (2+4x) + 3x +2} = 15— 2x—(3—5x)
-3 +1 21
4) - 6x -8 =0 5)3x2 -2x = 8 6 L 24T

2 3 x42
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Lee el siguiente texto, luego realiza las actividades relacionadas con el mismo.
El trabajo

El trabajo est4 determinado por la necesidad de consumo y de transformacion de las condiciones de vida. Es el trabajo el
que asegura la alimentacion y la satisfaccion de todas las necesidades que tiene el hombre moderno. Sin trabajo no habria
posibilidad de desarrollar la vida.
A medida que el trabajo, la invencién y la produccién se desarrollan, las necesidades de bienes de consumo aumentan y
se convierten en una fuerza ciega: logramos multiplicar la produccidon para alimentar a mas y mas personas; las
comunicaciones se hacen cada vez mas veloces; tenemos mds acceso a todo tipo de mercancias; los desplazamientos por
el planeta son cada vez més frecuentes y el ser humano, mediante este mecanismo transformador, ejerce una mayor
libertad.
Existe el trabajo fisico, el hombre elabora con sus manos: el herrero, pone a su servicio el hierro indécil, el fundidor
transforma los metales en utensilios; pero el arquitecto disefia, planifica la construccion de las ciudades: puentes,
carreteras, edificios, fabricas... son parte de una construccion intelectual. Ambos, el arquitecto y el fundidor, hacen un
trabajo productivo; pero el juez, el abogado y el cuidador de una casa particular o el policia, no transforman la materia,
ni distribuyen bienes de consumo; son servidores del Estado. Sin embargo, todos los que realizan un trabajo productivo,
los que hacen un trabajo no productivo, y los que no trabajan, son consumidores de bienes, que s6lo produce el trabajo
productivo.

Olvido Pulido (mexicano)
I. Escribe IP a las ideas presentes, IA a las ideas ausentes que estan contenidas en el texto.

a) Sin el trabajo tenemos asegurada nuestra alimentacion y la satisfaccion de nuestras necesidades.
b) Debemos trabajar para satisfacer nuestras necesidades.

II. Encierra en un circulo la letra de la respuesta correcta.
1) Segun la estructura y el contenido el texto leido es:
a) Narrativo b) Descriptivo ¢) Argumentativo
2) Son palabras con casos especiales de acentuacion, contenidas en el tercer parrafo:
a) Policia, Mas b) Fisico, Inddcil ¢) Féabrica, Construccion
3) Cantidad de oraciones contenidas en el primer parrafo:
a) Dos b) Tres ¢) Cuatro
II. Clasifica las siguientes palabras extraidas del texto en: agudas, graves o esdrijulas.

1- Necesidad 3- Indécil 5- Disena

2- Fisico 4- Transformacion 6- Materia

IV. Redacta un texto argumentativo con el tema “La semana Santa”.

V. Escribe un texto narrativo sobre un acontecimiento que haya ocurrido en tu comunidad.



